



Nadace Sluníčko  
pomáhá dětem.  
Rozzáří srdíčko  
smích letí světem.



### ***Kdo jsme***

Nadační fond Sluníčko pro děti, jehož činnost je zaměřena na pomoc fyzicky a mentálně postiženým dětem, nemocným dětem a dětem ze sociálně slabých poměrů, byl založen 24. září 2008.

### ***Zakladateli nadačního fondu jsou:***

Paní Jana Alfery

Pan Lorenz Pronnet

Pan Eckart Baum

Pan Magnus Alexander Brandau

### ***Patronkou a mluvčí nadačního fondu je :***

Paní Jana Havrdová

### ***Členy nadačního výboru jsou :***

Doc. MUDr. Michal Tichý CSc. – primář odd. neurochirurgie ve FN Motol

Prof. MUDr. Miloš Velemínský CSc. - děkan Zdravotně sociální fakulty JU, pediatr se soukromou praxí



## ***Spolupráce s partnerem ČSAE***

Nadační fond Sluníčko pro děti spolu s partnerem Českého svazu aerobiku by rád byl nápomocen při integraci dětí do školní výuky stejně tak jako do mimoškolních aktivit, a to hlavně se zaměřením na sport.

## ***Kde jsme pomohli***

Za první rok již pomohl nadační fond 11 dětem, a to především v pořízení pomůcek pro zdravotně handicapované a v integraci do základní školy.

## ***Motto zakladatelů***

Při založení nadačního fondu si jeho zakladatelé dali předsevzetí, že veškeré obdržené finanční dary budou v plné výši přerozdělovány mezi žadatele o finanční podporu. Nadační fond Sluníčko pro děti doposud nevynaložil žádné finanční prostředky na správní a provozní náklady. Veškeré služby byly poskytnuty na dobrovolnické bázi.



**Natálka** byla první dítě, kterému nadační fond pomohl. V 5 ti letech přišla o zrak a nyní má zbytkový zrak na pravém oku. Nadační fond jí zakoupil kamerovou lupu, která je nutná ke zvětšení učebních pomůcek při integrované výuce v základní škole. Nadační fond také poskytl příspěvek na mzdu pro pedagogickou asistenci na školní rok 2009/2010.



**Klárka**, která se narodila jako naprosto zdravé děvčátko, nyní bojuje se zákeřnou nemocí, která se nazývá Spinální musculární atrofii - SMA. Nadační fond Sluníčko pro děti Klárce z větší části přispěl na elektrický vozík, který bude schopna samostatně ovládat téměř v každé situaci.



**Makulka** trpí velmi vzácnou genetickou poruchou zvanou Epidermolysis Bullosa Dystrophic. Každá rána, zatlačení nebo silnější dotek působí Makulce velikou bolest provázenou puchýřky, ranami a boláky. Nadační fond Sluníčko pro děti koupil Makulce speciální krytí Mepilex od Mölnlycke Healthcare.



**Michalka** má DMO kvadruparezu, je postižená na všechny 4 končetiny. Nadační fond jí zakoupil dotekový notebook, který ji pomůže zařadit se mezi normální děti.



**Kubíček** se narodil s kombinovaným postižením. Nadační fond zakoupil Kubíčkově vozík Krabblor, který mu umožňuje snáze se pohybovat.



**Josefínka** je od narození zdravotně postižená, diagnóza dětská mozková obrna a slepota. Nadační fond Sluníčko pro děti Josefínce přispěl na bubnové brzdy, které jsou součástí mechanického vozíku.



**Honzíkovi** jsou necelé dva roky, má masivní hydrocefalus po meningoencefalitidě v novorozeneckém věku. Nadační fond zakoupil Honzíkovi polohovatelné lehátko. Honzík tak může být rovnocenným partnerem v rodinném kruhu a uprostřed všeho dění.



Nadační fond Sluníčko pro děti přispěl **Maruše** Brunátové z Plzně, která se narodila s vrozenou vadou mozku a s nedostatečně vyvinutými očními nervy. Příspěvek bude použit na rehabilitační pobyt na Slovensku.



V září 2009 jsme pomohli 8-měsíčnímu **Samuelkovi** Fraňkovi z Brna, kterému byla ve 3 měsících diagnostikována S pinální musculární atrofii - SMA. Nadační fond Samuelkovi zakoupil terapeutické polohovací zařízení Squiggles.



Nadační fond pomohl 3-leté **Lucince** Sukové z Jindřichova Hradce, která trpí metabolickou poruchou, Canavanovou nemocí. Jedná se o velmi vzácné, ale závažné neurodegenerativní onemocnění. Sluníčko pro děti Lucince koupilo polohovací lehátko Robby, které jí alespoň částečně usnadní a zpříjemní život.



Nadační fond Sluníčko pro děti pomohl 3-leté **Evě** Láskové, která má diagnostikovanou svalovou atropii typu II. Nadační fond jí zakoupil kočárek Kimba Cross.



## **Kontakt**

Nadační fond Sluníčko pro děti  
Národní 37/38  
110 00 Praha 1  
Česká Republika

Číslo účtu : 1002602843/2700  
IBAN: CZ76 2700 0000 0010 0260 2843  
SWIFT CODE: BACX CZ PP  
UniCredit Bank

[info@slunickoprodeti.eu](mailto:info@slunickoprodeti.eu)



Děkuji Vám za pozornost